



В следственном управлении состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню образования Следственного комитета Российской Федерации



15 января 2011 года был создан Следственный комитет Российской Федерации как независимый федеральный государственный орган, осуществляющий полномочия в сфере уголовного судопроизводства.

В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось торжественное собрание, посвященное этому праздничному событию. В мероприятии приняли участие руководители структурных подразделений аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов и их заместители, следователи.

В поздравительной речи к сотрудникам руководитель следственного управления СК России по



Костромской области Денис Николаевич Левченко отметил, что в центре внимания следователей были и остаются социально значимые и резонансные происшествия, тяжкие и особо тяжкие преступления против личности, проявления коррупции, преступные посягательства в сфере экономики, нарушения конституционных прав граждан в различных сферах. Благодаря упорному, кропотливому и самоотверженному труду следователей до суда доведены сотни уголовных дел, привлечены к ответственности опасные преступники, восстановлены нарушенные права граждан.

Поблагодарив сотрудников следственного управления за добросовестную службу, преданность делу и умение работать в команде, руководитель следственного управления пожелал сотрудникам и ветеранам следствия крепкого здоровья, успешной и плодотворной работы, успехов в решении профессиональных задач, неиссякаемой энергии, стабильности, семейного благополучия.

Изображения



15 Января 2024

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1853013>